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3. Considere las soluciones de la siguiente ecuacion en los niimeros complejos:
2z =1

Entonces:

A
B

) Las soluciones son simétricas respecto al eje vertical (eje imaginario).
) El producto de las soluciones es 0.

(C) Las soluciones son simétricas respecto al eje horizontal (eje real).
( La suma de las soluciones es —1.

D)
E)

Hay exactamente dos soluciones en el eje imaginario.
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4. a) Probar que para z — 400 se cumple que

sin(z) sin%(z) sin(z)

N z | Vz

+° gin(x)

. VE

¢) (Por qué no aplica el criterio del equivalente en este caso?

400
b) Probar que dz converge mientras que / < dzx diverge.
1

onx) skl
os\ Q},N\ ’“}{% R s Q\LN\ <nla) .

= \ N
* > ko2 SNl O Nx > i)

Ny

wnta ~Nx

L4

Qe S et e
Txsal Vx siy) X SM)

R

= Q;w\ A ¢ sl
D kP N\



2. Sea A € C el conjunto de los nimeros z € C que . e

verifican: { . _ e, By Q ej, (8 - Q )
! Tt e
2+zZ>

Solo una de las siguientes afirmaciones sobre el conjunto

(

A es correcta. Indique cual:
(A) A tiene exactamente cinco elementos distintos.
(B) A es simétrico respecto al eje real.
(C) A es simétrico respecto al eje imaginario.
(D) A tiene exactamente cuatro elementos distintos.

(E) A tiene exactamente tres elementos distintos.
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4. Considere la siguiente integral impropia:

+oc l1+e @
—dx
/3 log(z) (1 + = log™(x))

Entonces:

(A) La integral es divergente para todo a € R.

(B) La integral es convergente si y solo si a < 1.
(C) La integral es convergente para todo a € R.
(D) La integral es convergente si y solo si a > 0.
(E) La integral es convergente si y solo si a > 1.
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5. Recuerde que decimos que L es un punto de aglom-
eracion de la sucesion a,, si existe una subsucesion de a,,
que converge a L.

_ . » n . /nT .
Considere la sucesion a,, = 1 sin (T) Entonces:
2n 2

(A) a, tiene exactamente 3 puntos de aglomeracion,
\ J o
pero no tiene limite.

(B) a,, tiene exactamente 2 puntos de aglomeracion,
pero no tiene limite,

(C) ap tiene exactamente 1 punto de aglomeracion,
pero no tiene limite,

(D) a,, tiene limite finito.

(E) ay, tiende a +oc.
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